

看到自己上了“天罗地网” 小偷带着赃款主动投案

来南京旅游，给母亲打了个电话，“土豪金”手机就不翼而飞了。不过，令失主小王和民警没有想到的是，一个月后，偷手机的男子竟然主动到南京市公安局鼓楼分局幕府山派出所投案自首。原来，民警将嫌疑人的图像放到了“天罗地网”协查平台，看到自己的图像上了网，他hold不住了！

通讯员 鼓公
现代快报记者 王瑞



监控显示小偷作案得手后，骑车离开 警方供图

今年3月15日下午5点30分，来南京游玩的小王急匆匆地赶到幕府山派出所报警，称自己的“土豪金”手机被偷了。小王说，自己是前一天上午从合肥来南京旅游的，住在同学家里。当天下午和同学结束了一天的行程后，走到伍佰村和中央北路路口时，曾拿出手机给母亲打了个电话。此后，他就将手机放在了上衣右侧的口袋里。可等他和同学回到家时，放在口袋里的手机却不见了。

根据小王反映的情况，派出所民警当即带着他一起回到了伍佰村和中央北路路口，然后沿着他们回家的方向走访了一遍，但并没有找到什么线索。随后，民警对周边的监控进行了查看，并很快发现了嫌疑人的踪迹。根据监控显示，当天下午5点07分左右，身穿黄色衣服的小王和同学一起在等红灯，这时一名骑着助力车的年轻男子来到小王身后，并一路尾随他走过了十字路口。经过查看其他监控视频，民警发现这名骑助力车的男子在一条较为偏僻

的小巷子里，一边假装打电话，一边将小王的手机偷走了。警方迅速将这段带有嫌疑男子体貌特征的图像上传至互联网图像协查平台。

就在着手侦破这起案件的过程中，4月15日上午，嫌疑男子林某竟然带着卖掉手机后得来的3000元钱到派出所投案自首了。经过审讯，林某对盗窃小王手机的犯罪事实供认不讳。原来林某平时喜欢看新闻，4月初听亲戚说自己的盗窃图像上了鼓楼警方“天罗地网”协查平台，林某立即上网查看，“亲眼看到自己的图像后，我感到非常害怕，我想不管怎样都逃不出法网，还不如赶紧来自首，争取宽大处理。”

目前，幕府山派出所已经与失主小王取得联系，并着手准备将手机所变卖的赃款全部打到小王的银行账户。而远在合肥的小王，得知民警抓住了嫌疑人，还能退回部分变卖手机的赃款后，感到非常欣慰。目前，鼓楼警方正在对案件做进一步审理。

水泥车转弯 轧死骑车女子

提醒：看到这样的大车，最好离远些



交警在勘查现场 报料人供图

快报讯(记者 孙申)昨天上午10点左右，在104国道江宁上坊段，一辆水泥车在右转弯时将一辆电动车卷入轮下，20多岁的骑车女子当场身亡。目击者称，当时水泥车的前轮已经过去，右后轮将电动车轧倒，骑车女子头部受到重创，当即倒在血泊中。

事故发生在一个十字路口，目击者称，当时骑黄色电动车女子准备直行经过这个路口，遇到红灯，停车等候。这时，一辆大型水泥车从后面驶来，准备右转弯。这辆水泥车车头很大，圆形大罐体距离地面有3米多高。由于弯道较小，水泥车在转弯时，前轮过去后，将旁边的电动车卷入后轮下，骑车女子惨遭不幸。女子只有20多岁，头部遭受重创，当场就停止了呼吸。

据了解，事发路段机动车与非机动车之间没有隔离设施。该路口经过的大型车辆较多，车速普遍较快，属于事故易发路段，近年已发生多起车祸。围观者议论，像水泥车这种大型工程车的车身都比较长，尤其是车头转过去后，还有很长的车身没有转过来，非机动车或行人看到这类大车，最好离远些。

目前，交警正对这起事故做进一步调查。

那些“无妄之灾”

轿车开到十字路口 被塌陷路面“咬”住了

快报讯(记者 廖健伟)昨天上午8点钟左右，江宁区将军大道和佛城西路路口突然发生了塌陷，一辆路过的福克斯轿车的右前轮不慎陷入坑洞中。见车子无法动弹，车主立刻拨打了电话报警。交警赶到现场后，组织起正在附近施工的十多位工人，把车子从坑洞里抬了出来。受到事故的影响，佛城西路东西双向的交通堵了近1个小时。

现代快报记者赶到现场时，出事的福克斯轿车已经被清障车拖走，事故现场只剩下一个直径约半米、深约1米的坑洞。此时，坑洞的四周已经被工人用黄色的围挡隔开，还放上了警示标志。

据附近将军路拓宽改造工地的工人师傅介绍，当时那辆福克斯轿车正沿佛城西路由西向东行驶，在通过将军大道和佛城西路路口时，路面突然发生了塌陷。“车子



路面“咬”住了车轮，轿车动弹不得 (网友供图 请作者来领取稿费)

的右前轮一下就卡在了坑洞中。好在当时车子的车速不快，车上的人没有受伤。”工人师傅说。见自己

的车子被坑洞“咬”住动弹不得，车主只有拨打电话报警。

由于正处早高峰时段，交警赶

到时间，佛城西路东西双向都已经堵得严严实实。为了尽快恢复交通，交警也来不及等待救援车辆，临时组织了正在附近施工的十多名工人一起抬车。“大概过了半个小时吧，我们才把车子抬出来。”参与抬车的工人说。随着轿车被工人抬出坑洞，堵了近1个小时的佛城西路也渐渐恢复了正常通行。

好好的路面，怎么会突然发生塌陷？现代快报记者随后联系上了江宁开发区管委会。据管委会的工作人员介绍，根据他们初步调查的结果，路面发生塌陷很可能和将军大道上的地铁施工有关。工作人员告诉记者，目前管委会已经和地铁的施工单位取得了联系，会尽快拿出修补以及排查的方案。

昨天下午5点半，记者从地铁方面了解到，他们已经派了工人前往现场对路面进行修补。

晚饭后出门散步 给一袋垃圾砸个正着

快报讯(记者 李宇龙 实习生 黎晓强)4月14日晚上7点钟左右，市民陈女士晚饭后出门散步，当她走到建宁路249号时，一个装有垃圾的塑料袋突然从天而降。陈女士被砸了个正着，垃圾袋里的脏水溅了她一身。

到底是谁扔的垃圾呢？陈女士抬头寻找却发现楼上的窗户外都没有人影，没办法区分到底是哪一户人家扔的垃圾。陈女士很气愤，在附近围观市民的帮助下，陈女士

报警求助。据这幢楼一楼的一些商铺店主称，楼上的一些住户经常会往下扔东西。“以前还扔过花盆。”不少路过的市民担心，如果这样的不文明行为再次发生，可能导致更严重的后果。“这次是垃圾袋还好，下次如果是一些硬物，真要砸到人就坏了。”附近的居民说。很快，警察赶到现场，根据陈女士被砸的位置，警察对楼上所有有嫌疑的住户进行了一一调查，没有任何结果。

高空抛物惹祸的事经常发生，4月初，家住玄武区唱经楼西街7号楼11楼的周师傅将自家的被子晒到阳台上，中午时被子却突然着火了。经过查看，原来是楼上有人往下扔烟头。不过，由于楼上住户比较多，最终也没办法寻找到相关责任人。

江苏法德永衡律师事务所谭小欣律师说，2010年7月1日《侵权责任法》正式实施，其中87条规定，从建筑物中抛掷物品或者

从建筑物上坠落的物品造成他人损害，难以确定具体侵权人的，除能够证明自己不是侵权人的外，由可能加害的建筑物使用人给予补偿。

谭小欣律师说，陈女士可以到法院请求，在她被砸的地方，往上的所有住户对她的损失进行赔偿。“因为陈女士在路上走，一楼的住户排除在外，二楼以上的所有住户都可以被起诉，除非一些住户能够证明东西不是他们扔的。”